

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

26
號三五第卷四十五第紙聞新

Thursday 26 October 1972 (Vol. 34 No. 153 Page 1)

郵寄每月二元七毛五	零售每份一毛五
全年三十三元	半年十七元五毛
每季七元五毛	半年十七元五毛
全年三十三元	半年十七元五毛



(壬子年九月大 式十日)

年七〇九一於創業者導先之報日華大拿加
日約特訊電期長之社訊通等社來合，社聞新大拿加

基辛格承認河內公佈和約正確 越南和平合約 數日內將簽署

【華盛頓廿六日美聯社電】美國國務卿基辛格今日在內閣舉行記者招待會時，報告有關越南和平問題，謂越南和平即將實現，和平解決的各項主要條件，均已同意，但必須再等最後的談判，不會超過三日或四日的時間。

基辛格又謂：我們相信和平即將實現，因我們相信一項對各方面均認為公平的合約，可望簽署。

為着打破美國對政和談的鐵幕，基辛格謂北越在今晨公佈同意的九項要點之和平合約(參閱本報中欄)，事屬正確。他並謂：我要特別指出現在仍待談判解決的，僅是已經達成協議中的最微小部份。其餘的細節均屬詞句及技術等問題，但亦須要解決，然後美國及南越才能簽署。

基辛格對記者宣讀與北越談判同意的和平合約九項要點，亦與今日河內公佈的內容相吻合。同時他又列舉尚有六項或七項待商討的問題，但各方既有誠意，則亦必能迎刃而解。他曾舉例說明：美國方面要特別註明在停火與政治解決相距的期間，不得施用奪領土的時間與軍事等地區衝突的時間。

河內廣播謂美國已同意在十月卅一日正式簽署停火合約。

基辛格謂十月卅一日是北越方面指定簽署一項最後合約的期限。美國表示希望在該日期將擬定合約，但未曾肯定要該日簽署。

基辛格又謂：其他待解決的問題，華盛頓是否應代表南越簽署的問題，但此並非難解決的，因南越人受戰爭災禍之餘，應自行簽署和約。

基辛格亦承認對南越問題，西貢方面對於此項草擬的合約，有些同意及不同意。但阮文紹將接洽停火，而且亦將改在早日表示激烈反對對組織聯合政府的態度。

【東京路透電】日本已派出一搜索小組前往菲律賓，并攜帶他們母親的錄音帶，呼喚於第二次世界大戰時隱匿在菲律賓森林內的日軍兒子返家。

一名八十六歲的老母親在錄音帶中哭訴的呼喚其現年五十歲的兒子黃野田返家，黃氏為日本佔領菲律賓時所遺留的日軍。

黃野田已在盧邦島監禁十七年，他在上週五與菲律賓軍隊發生槍戰受傷後，又逃入森林內。

另一名五十一歲的日軍小坂木下內，已在槍戰中死亡。

【香港路透電】據此間收聽河內電台今日廣播報告：美國與北越之間談判同意越南和平合約的內容要點如下

(一) 美國尊重越南獨立主權統一及領土完整，即為一九五四年日、瓦國條約所承認。

(二) 在簽訂合約廿四小時後，南越全部實行停火，美國將停止其一切軍事活動，及停止轟炸及佈置雷對北越等行動。在六十日內，所有美國的軍隊和軍事人員，以及美國和越南共和國等外國盟友的軍隊和軍事人員，均須全部撤離南越，今後南越的兩個黨派將不再接納外國軍隊，軍事顧問，軍械武器及戰爭物資等進入南越，亦不准分期補充在停戰後破壞的各種軍械武器。美國不繼續軍事干涉或干涉南越的內政。

(三) 各方面互相釋放俘虜及被拘留人員，將與美軍撤退時期，同時進行。

(四) 實踐越南人民自決權的原則。南越人民將透過由國際監督民主選舉，決定南越前途，美國不參與南越的任何政治趨向及人事問題，亦不強迫西貢要有親美的政權，為要達成國家的調協及人民獲得民主自由，則由南越三黨派人土聯合組織政治協商會議，以促成越共的南越臨時革命政府與西貢的南越共和政府簽訂合約，籌備大選，兩黨派將從低層組織諮詢有關政協會問題，同時并由兩黨派協商有關戰後雙方擁有軍隊的處理問題。

(五) 越南重歸統一的問題，將透過和平的途徑，逐步尋求實現。

(六) 將設立由四方聯合軍事委員會，南越兩黨派軍事委員會，又設立國際監察委員會，并在簽訂此項和約卅三日內召開越南問題國際保證會議。

(七) 河內的越南民主共和國政府，南越的臨時革命政府，美國政府及西貢的越南共和國政府均將尊重東浦萊及寮國等人民的基本國家權利，即如一九五四年日、瓦會議簽訂印支分治合約，及一九六二年日、瓦會議簽訂寮國條約，承認其獨立主權統一及領土完整。並尊重寮國的中立地位，上述四政府均要利用東寮兩國領土，影響其他外國領土的安全。各外國均須停止在東寮兩國的軍事活動，及須全部撤退，及避免派駐軍事顧問。武器入境，東寮兩國人民均自行解決內政，不容外國干涉，東寮等三國之間的問題，應在互相尊重的原則之下，以謀解決，不容干涉外國的內政。

(八) 越南結束戰爭恢復和平，將形成各種條件，以便北越與美國之間的平等互惠的新關係，美國將對北越及其他印度支那地區的戰後建設有所貢獻。

(九) 此合約經簽署後即告有效，及各有關方面將嚴格履行。

【東京路透電】日本已派出一搜索小組前往菲律賓，并攜帶他們母親的錄音帶，呼喚於第二次世界大戰時隱匿在菲律賓森林內的日軍兒子返家。

一名八十六歲的老母親在錄音帶中哭訴的呼喚其現年五十歲的兒子黃野田返家，黃氏為日本佔領菲律賓時所遺留的日軍。

黃野田已在盧邦島監禁十七年，他在上週五與菲律賓軍隊發生槍戰受傷後，又逃入森林內。

另一名五十一歲的日軍小坂木下內，已在槍戰中死亡。

【東京路透電】日本已派出一搜索小組前往菲律賓，并攜帶他們母親的錄音帶，呼喚於第二次世界大戰時隱匿在菲律賓森林內的日軍兒子返家。

一名八十六歲的老母親在錄音帶中哭訴的呼喚其現年五十歲的兒子黃野田返家，黃氏為日本佔領菲律賓時所遺留的日軍。

黃野田已在盧邦島監禁十七年，他在上週五與菲律賓軍隊發生槍戰受傷後，又逃入森林內。

另一名五十一歲的日軍小坂木下內，已在槍戰中死亡。